

特奧

接力親兄弟

相差一岁的埃尔南德斯兄弟——卢卡斯和特奥，在D组首轮法国与澳洲之争完成一场亲兄弟接力，并帮助球队反败为胜。在卢卡斯受伤后，临危受命的特奥用一脚传球改变了比赛走向，帮助卫冕冠军法国以4比1拿下开门红。

兄弟不同國籍創史

效力西甲比尔包的威廉斯兄弟伊尼亚基和尼科是自世界杯1930年首办以来，第一对代表不同球队参赛的亲兄弟。

28岁的伊尼亚基曾一次代表西班牙国家队出战热身赛，为能一圆世界杯梦，今年他符合国籍更改条件后，正式转投自己的祖国加纳；20岁的尼科曾代表西班牙国家队出战2场比赛，卡塔尔也是他在世界杯的首秀。

卢卡斯

伊尼亚基

尼科

熱血之心

竞技场上的不缺来自体育世家的选手，今届世界杯最特别的莫过于帮助美国打进球队第一个进球的迪莫希-维亚，无他，因为他有一个曾赢得金球奖并在非洲利比里亚当总统的老爸——乔治-维亚。

当然，他不是唯一继承家族的球员，在卡塔尔就有5对兄弟一起携手参赛，有意思的是，其中一对兄弟还代表不同国家上阵。

埃登-阿扎尔

索尔根-阿扎尔

比國兄弟二度入圍

卡塔尔也是阿扎尔兄弟继2014年后，第二次随比利时参加这项四年一度的盛会。31岁的埃登效力西班牙豪门皇家马德里，小2岁的索尔根则效力多蒙特。他们的弟弟基利安（27岁）和伊桑（19岁）也是足球员。

加納名門之後

加纳主帅奥托-阿多将名门之后阿尤兄弟放进了球队的26人名单当中，32岁的安德烈先后参加了2010年南非和2014年巴西世界杯。本届赛事也是安德烈和弟弟乔丹继2014年后，第二次携手亮相世界杯。阿尤兄弟也是前加纳国家队队长、1993年欧冠冠军阿贝迪-贝利的孩子。贝利曾于1991年至1993年三次当选非洲足球先生。

乔丹-阿尤

安德烈-阿尤

万贾-米林科维奇-萨维奇

谢尔盖-米林科维奇-萨维奇

塞國兄弟終合體

自2018年后再次亮相世界杯的塞尔维亚，在本届赛会也带来了来自运动世界的萨维奇兄弟。他们的父亲是科拉为前职业足球运动员；母亲米兰娜也曾是篮球运动员。

现年27岁的谢尔盖场上司职中场，现在效力于意甲球队拉兹奥，小他2岁的弟弟万贾则是都灵门将。